Erfolgreiches Ideen-Café bei FRAU iDA: Gemeinsam für Frauengesundheit 
Am 08. März, dem Internationalen Weltfrauentag, lud FRAU iDA herzlich zu einem Ideen-Café unter dem Thema "FRAU SEiN – gesund gestärkt durchs Jahr" ein. Expertinnen und Interessierte kamen zusammen, um relevante Bereiche der mentalen, körperlichen und wirtschaftlichen Frauengesundheit zu diskutieren, Tabus aufzuzeigen und unterstützende Strategien zu entwickeln.
Das Ideen-Café bot Raum für anregende Diskussionen über die Gesundheitsbedürfnisse von Frauen sowie über Möglichkeiten, ein unterstützendes Umfeld für ihre Anliegen zu schaffen. Expertinnen vom Gesundheitshotel Moorbad Bad Großpertholz, der Frauenberatung Waldviertel und von FRAU iDA übernahmen die Leitung der drei Gesundheitsbereiche und führten die Teilnehmerinnen bei Getränken und Speisen durch die drei Gesprächsrunden, wo alle Frauen zu Wort kamen und über ihre eigenen Erfahrungen und Ideen sprachen.
Höhepunkt des Abends war die Präsentation der Ergebnisse des Ideen-Cafés und des Projekts "FRAU SEiN – gesund gestärkt durchs Jahr" sowie die Vorstellung der Projektmarke. Dieses wegweisende Waldviertler Projekt zielt darauf ab, Frauen das notwendige Wissen, die Ressourcen und die Unterstützung zu bieten, um ihre Gesundheit zu fördern und sich für ihre Bedürfnisse einzusetzen.
"FRAU iDA ist stolz darauf, eine Plattform für Frauen geschaffen zu haben, die sie ermutigt, sich aktiv für ihre Gesundheit und ihre Rechte einzusetzen. Wir glauben fest daran, dass gemeinsame Anstrengungen und offene Gespräche der Schlüssel zu einer gesünderen und gerechteren Zukunft für Frauen sind," so KommR Anne Blauensteiner, MA, die Obfrau der Waldviertler Frauenwirtschaft und Initiatorin des Gesundheitsprojekts, die gemeinsam mit der Moderatorin Dr. Martina Kainz, MSc durchs Programm führte. 
Die Projektkosten werden zu 80% von der LEADER Region Waldviertler Grenzland übernommen, die restlichen 20% des Projektvolumens sollen durch Partner:innen und Sponsor:innen finanziert werden, denen die Projektinhalte ebenfalls am Herzen liegen. Nur dadurch wird es möglich, den Teilnehmer:innen einen kostenlosen Zugang zu den Projektveranstaltungen zu ermöglichen, sodass auch jene Frauen das Angebot annehmen, die es wirklich brauchen, und nicht nur jene, die es sich leisten können. 
Die Ergebnisse aus dem Ideen-Café werden sorgfältig ausgewertet und sollen als Grundlage für zukünftige Projekte und Initiativen dienen, die sich für die Belange der Frauen einsetzen.
Nähere Informationen über das neue Frauengesundheitsprojekt und zukünftige Veranstaltungen finden Sie unter www.frau-ida.at/frausein.
Fotocredit: Waldviertler Frauenwirtschaft
Bildunterschrift FRAU SEiN 1:
v.l.n.r.: Nationalrat Lukas Brandweiner, KommR Anne Blauensteiner (Obfrau), MA, Bernadette Kitzler, BA (Kurhaus Bad Großpertholz), KR Dieter Holzer (LEADER Region Südliches Waldviertel-Nibelungengau), Irene Loimayer (Gesunde Gemeinde Zwettl), Dagmar Zinner (Gemeinderätin Zwettl), Mag. Martina Dorfinger (Vorstand), Petra Hofbauer (Gemeinderätin Zwettl), KR VBGM Reinhard Poppinger (AK Niederösterreich), Mag. Dr. Michaela Böhm-Loidolt (Leader Waldviertler Grenzland), Mag. Maria Müller-Kaas (WK Zwettl), Mag. Carina Bauer (Bezirkshauptmann Stellvertreterin), Dr. Martina Kainz, MSc (Vorstand), Mag. Birgit Schön (AK Niederösterreich), Dr. Katharina Schwarzinger (WK Zwettl), Dr. Monika Steinkellner (Vorstand), Mag. Elisabeth Eckhart, MA (Frauenberatung Waldviertel), Claudia Doleschal (AMS Zwettl), Ingrid Ratheiser (Frauenberatung Waldviertel), David Pollak (ÖGK Zwettl), Verena Strabler (Projektleiterin)
Bildunterschrift FRAU SEiN 2:
v.l.n.r.: Liane Kainz-Wöchtl, MA (Projektmanagement), An KommR Anne Blauensteiner, MA (Obfrau), Tanja Waglechner (Illustratorin), Mag. Martina Dorfinger (Vorstand), Dr. Martina Kainz, MSc (Vorstand), Bernadette Kitzler, BA (Kurdirektorin Bad Großpertholz), Dr. Monika Steinkellner (Vorstand), Jasmin Wagner, BA (Kurhotel Bad Großpertholz), Mag. Elisabeth Eckhart (Frauenberatung Waldviertel), Bettina Döberl (Kurhotel Bad Großpertholz), Ingrid Ratheiser (Frauenberatung Waldviertel), Verena Strabler (Projektleitung)
Weitere Informationen & Kontakt für Rückfragen: 
Obfrau Anne Blauensteiner, MA
Telefonnummer:	0676/4701030
Mailadresse: 	office@frau-ida.at

Projektleitung:
Verena Strabler 
Telefonnummer: 	02822/21340
Mailadresse: 		office@frau-ida.at
Homepage: 		www.frau-ida.at
			www.frau-ida.at/frausein 

Wir danken unseren Sponsor:innen und Partner:innen:
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